

VÁROSUNK KIVÁLÓ TANULÓIT, SPORTOLÓIT  
KÖSZÖNTÖTTÉK



7.  
oldal

Egymilliárd forintos  
támogatást nyújt  
a kormány a tapolcai  
turisztikai  
beruházáshoz.



Egymilliárdos támogatás

3.  
oldal

# Miskolci Napló

2015. január 3. | 1. hét | XII. évfolyam 1. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzáskörzetében, Példányban – térítésmentes

B. Ú. É. K.  
Miskolc!



5.  
oldal



3.  
oldal



December 22-én este megérkezett Miskolcra az új Skoda villamosflotta utolsó, 31. darabja is. A tervek szerint az új esztendő februárjában a régi villamosokat teljesen leváltják városunkban az új Skodák, mindkét vonalon, a hét minden napján.

AZ UTOLSÓ ÚJ SKODA IS MEGÉRKEZETT!



## Több ezer diák múzeumlátogatását segítették

Hátrányos helyzetű településen élő diákok juthattak el a miskolci múzeumba egy program keretében, amely nemrégiben ért véget. A költségekhez 5 millió forinttal járult hozzá Balog Zoltán emberi erőforrás miniszter.

Megnyitása óta csaknem 30 ezren tekintették meg a Pannon-tenger Múzeum 7 millió éves bükkábrányi mocskárciprusokat bemutató kiállítását, két vendégkönyv is megtelt a látogatók bejegyzéseivel. A nemrégiben zárult programban 41 településről több mint 5 ezer általános iskolás is láthatta az interaktív kiállítást. Az utolsó látogatók a Szent Miklós Görög Katolikus Általános Iskola és Óvoda edelényi és rakacaszendi intézményéből érkeztek.

– A rendelkezésünkre álló pénz a gyermekek buszkielutazásának és kedvezményes belépőjének kifizetésére volt elegendő – mondta el Pusztai Tamás múzeumigazgató. Kiemelte, azok a gyerekek, akik eljöttek akár Telkibányáról, akár Hidasnémetiből, világszínvonalú kiállítást láthattak. A program segít megszerettetni velük a múzeumot, a pedagógusoknak pedig ötleteket adhat az oktatáshoz.

A múzeum a jövőben is tovább szeretné folytatni a programot. Ha ebédet is tudnának biztosítani az iskolásoknak, akkor azok még több időt tölthetnének Miskolcon. Megismerkedhetnének a Herman Ottó Múzeum más kiállításaival, vagy a megyeszékhely egyéb nevezetességeivel. Évente 8 millió forint elegendő lenne a kibővített programra, amihez új pályázati forrást keresnek.



# Fazola Henrik nevét vette fel az összevont középiskola

Jelenleg 600-an tanulnak a miskolci Fazola Henrik Szakiskolában, amely a korábbi Gábor Áron Szakközépiskola és az Eötvös József Építőipari, Művészeti Szakképző Iskola egyesülésével jött létre. Jogutódként megtartotta mindkét korábbi intézmény profilját, ám a kiegészítésekkel további lehetőségekkel kívánják bővíteni.

– A város talán egyetlen olyan tanintézete vagyunk, amely a képzési struktúra teljes palettáját kínálja – mondta el a névadó ünnepségen Mokrai Attila megbízott igazgató. A 3 éves szakképzés után további 2 év elteltével érettségizni lehet, az ágazati szakközépiskolai 4 tanévet egytel megoldva pedig technikus minősítés szerezhető. A máshol érettségizettek szakmát tanulhatnak, illetve lehetőség van a máshol szerzett szakmai tudást kibővítve érettségizni is.



ni, amit ma is megcsodálhatunk. Az alpolgármester kiemelte, fontos, hogy olyan szakemberek kerüljenek ki az iskolából, akik értik a dolgukat, s szeretik, amit csinálnak. – Legyenek szakmájuk mesterei és alkossanak maradandót! – hangsúlyozta.

A rendezvényen leleplezték Fazola Henrik domborművét az iskola falán, majd az intézmény diákjai ünnepi műsor keretében elevenítették fel névadójuk életét, tevékenységét. Az ünnep keretében rendezték meg a középiskolások megyei szavalóversenyét is.

Kiss Gábor alpolgármester szerint fontos, hogy egy iskolának legyen karaktere. A névadás még jobban erősíti a kötődést Miskolchoz. Fazola Henrik nagy tudású szakemberként, kétkézi munkával olyan értéket tudott létrehoz-

Fazola Henrik (1730 k.–1779) Würzburgban született. Barkóczy Ferenc püspök hívta meg Egerbe, ahol épüldíszítéseket készített a püspöki építkezéseken. Egri éveinek munkásságát számos, máig fennmaradt alkotás őrzi. A munkája során egyre gyakrabban jelentkező alapanyag-ellátási problémák miatt kereste a lehetőségét egy vasmű alapításának. A Mátra és a Bükk hegységekben folytatott bányakutatásait siker koronázta. Mária Terézia császárnő 1770-es leirata alapján hozzákezdett a mai Ómassa területén egy faszéktüzelésű vasolvasztó megépítéséhez. Az építkezéshez és az üzem beindításához stájer és felvidéki szakembereket telepített le. A vasmű 1772-ben kezdte meg működését és alig néhány év után már országos hírnévre tett szert.

## Áldás a jubiláns házaspárokra és a családokra

Jubiláns házaspárokat áldott meg december 28-án Palánki Ferenc püspök a mindszenti templomban. Évente egyszer van ilyen alkalom, a karácsony utáni vasárnap a Szent Család ünnepnapja.

Nemcsak a két nagy jubileum – a 25 éves ezüst és az 50 éves arany –, hanem bármilyen kerek évforduló alkalmából kérhetik az áldást a há-

zaspárok. Ilyenkor nem ők erősítik meg az esküjüket, hanem azt kéri, hogy a Jóisten továbbra is segítse őket ebben a szentségben.

Az áldást kérők között volt, aki „csak” tíz, de olyan is, aki már 50 éve él házasságban társával. Sőt, az egyik évben egy idős házaspár 62. évfordulóján kérte az áldást – mert nem voltak benne biztosak, hogy a 65.-en még együtt lehetnek.

Az egyház 1969-ben jelölte ki a karácsony utáni vasárnapot a Szent Család ünnepnapjává. Ez alkalomból idén hétezer, négy vagy még több gyermekkel rendelkező család találkozhatott Ferenc pápával, a vatikáni audienca-teremben. Az olasz Nagycsaládok Egyesülete által szervezett találkozáson több európai országból érkezett család is részt vett, közöttük szlovák, lengyel és magyar nagycsaládok is.



## Elhunyt Szendrei Péter

December 28-án, 46 éves korában tragikus hirtelenséggel elhunyt Szendrei Péter újságíró, az Észak-Magyarország napilap munkatársa.

Az eredetileg tanári végzettségű Szendrei Péter a '90-es években, az Új Hírnök hetilapnál kezdte újságírói pályafutását. Egyedű, szellemes stílusa, színes, emberközeli riportjai hamar ismertté, népszerűvé tették. Később leginkább bűntügyi, bírósági tudósítóként találkozhattak vele az olvasók, 2012-ben kollégái Az év újságírójává választották az Észak-Magyarország és a boon.hu szerkesztőségében. 2013-ban Borsod-Abaúj-Zemplén megye rendőrfőkapitánya az Év Médiapartnere – Aszaly Antal-díjat adományozott neki.

Szendrei Pétert január 5-én, délután három órakor helyezik örök nyugalomra a parasznyi temetőben.



## HARANG-HÍREK

**Kedden**, január 6-án vízkereszt ünnepe lesz. A templomokban általában a hétköznapi napokra eső ünnepi miserend lesz, így a Mindszenten 7, 10 és 18.30 órakor.

**Vízkereszt ünnepével** megkezdődnek a ház-, illetve lakásszentelések, az igényeket a plébániarirodákön lehet bejelenteni.

**Életének 68.**, áldozópapságának 27. évében elhunyt Spillinger Ferenc István c. kánonok, debrecen–nyíregyházi egyházmegyes ny. plébános (képünkön). Miskolcon, a minorita templomban mutatja be érte a gyászmisét január 7-én, szerdán, 11 órakor Bosák

Nándor püspök, majd a templom kriptájában helyezik hamvait örök nyugalomra a felátadás reményében.



## Díjazták a legszebb konyhakerteket

Miskolc múlt év áprilisában csatlakozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos programhoz. A pályázat díjait decemberben adták át a városházán.

– Városunkban nagy hagyománya van a kertművelésnek – mondta el a díjátadó ünnepségen Hudák Katalin, a polgármesteri hivatal környezetvédelmi referense. Ma is működnek kertbarát körök, egyre erősödik a közösségi kertészkedés iránti igény. A pályázat célja, hogy erősödjön a helyi termelés, hangsúlyt kapjon az egészséges élelmiszer előállítása, fogyasztása.

– Aki a növényeket szereti, rossz ember nem lehet – fogalmazott köszöntőjében Pfliegler Péter alpolgármester. Kiemelte, fiatalabb

korosztályok is csatlakoztak a pályázathoz, így a következő generációk számára is átöröklődik a kertművelés, a növények szeretete. Az alpolgármester reményét fejezte ki, hogy a megérdemelt jutalmak nem csupán a díjazottak kertjeinek szépülését segítik, hanem ösztönzően hatnak azokra is, akik most nem kaptak elismerést, vagy esetleg nem is jelentkeztek a meghirdetett versenyre.

A pályázatot balkon, mini kert, normál kert, közösségi és zárt kert kategóriában írták ki, összesen 12 pályázó vett részt a versenyen. Balkon kategóriában Soltész Bertalan, mini kert kategóriában Papp Katalin, a normál kertek között Varga Ágnes Mónika, a zártkerteknél Pászka Norbert, míg a közösségi kategóriában a lyukóbányai Házitűndér Klub vehette át az első díjat.



Egy milliárd forintos támogatást nyújt a tapolcai turisztikai beruházáshoz a kormány. Kriza Ákos polgármester ennek kapcsán elmondta: a miniszterelnök tavasszal állami forrást ígért a diósgyőri stadionhoz, valamint a tapolcai beruházáshoz, és most megtartotta ígéretét.

A tapolcai strand beruházásához korábban már csaknem egymilliárd forintot biztosított az állam. Most megérkezik a második milliárd is – kommentálta lapunknak a december végi kormánydöntést Kriza Ákos polgármester.

– Orbán Viktor miniszterelnök a tavaszi választási kampányban megígérte a miskolciaknak, hogy az állam támogatja a diósgyőri stadion megújítását és a tapolcai turisztikai fejlesztést. A kormány karácsonyi döntésével a kormányfő megtartotta ígéretét. Így összesen már kétmilliárd forinttal támogatja az állam a beruházást. A jövő évi országos költségvetésben pedig szerepel a hiányzó 500 millió forint is, amivel befejezhető a tapolcai strand első üteme – fogalmazott Kriza Ákos polgármester.

Az első ütem nem egy, hanem két medencével nyílik majd meg. A régi

csúszdamedencét is felújítják, ami üzemelni fog az úszómedence mellett legalább addig, amíg a második ütem elkészül, de az is elképzelhető, hogy végleg megmarad.

Az első ütem közel hatvan, a teljes beruházás utáni strand több mint száz embernek ad majd munkát.

A fürdőben télen egyszerre 1100-1300 vendég tartózkodhat, nyáron az egyidejű befogadóképesség 4000-5000 fő. A strand egész területe 4,5 hektár, 3050 négyzetméter vízfelülettel, 3 hektár zöldfelülettel. A tapolcai strand első üteme a 2015-ös strand-szezon kezdetére nyílik meg.

## Az utolsó új Skoda is megérkezett!

December 22-én este megérkezett Miskolcra az új Skoda villamosflotta utolsó, 31. darabja is. A tervek szerint februárban a régi villamosokat teljesen leváltják városunkban az új Skodák, mindkét vonalon, a hét minden napján.

A szerelvény valamivel negyed kilenc után gördült be az MVK Zrt. telephelyére, ahol már sokan várták.

Az MVK oktatótermében Pfliegler Péter alpolgármester, és Singlár Zsolt, a közlekedési vállalat vezérigazgatója mondott köszöntőt. Kiemelték a Zöld Nyíl projekt megvalósulásának állomásait, jelentőségét, azt a felelős munkát, amelyet az MVK dolgozói végeztek a megvalósulás érdekében.

– Óriási jelentőségű mérföldkő ez Miskolc életében, hiszen a projekt lehetővé teszi, hogy teljesen megújuljon a villamosközlekedés – alacsonypadlós, környezetbarát



járművekkel. Közösségi közlekedésünk járművei naponta 26 ezer kilométert tesznek meg a városban, ezért is fontos ez a fejlesztés – hangsúlyozta Pfliegler Péter.

Singlár Zsolt kiemelte, a projekt összköltsége 37 milliárd forint, egy villamos 650 millióba kerül. Ezek olyan energiatakarékos járművek, amelyek az intelligens vezérlés miatt kevesebb áramot fogyasztanak. Az öt áramátalakító állomást egy új, digitális központból vezérlik. Az MVK Zrt. vezérigazgatója arról is szólt, hogy 11 új jármű ható-

sági vizsgája van még folyamatban, ezekből hat január első hetében forgalomba állhat. Februárban pedig a tervek szerint csupa új Skoda biztosítja majd a villamosközlekedést Miskolcon. A régi járműveket kivonják a forgalomból és értékesítik.

Az ünnepségen Pálffy Kinga, a Miskolc Holding Zrt. vezérigazgatója és Singlár Zsolt megszegett egy Skoda villamost formázó tortát is. A rendezvény résztvevői távozáskor megkapták emlékje az utolsó villamos megérkezésekor készült, közös fényképet.

## Elkészönnek a bécsi villamosok

Hamarosan kivonják a forgalomból Miskolcon a bécsi villamosokat. 2002 és 2004 között összesen 18 ilyen piros villamos és 6 pótkocsi érkezett városunkba. Az MVK átmeneti időszakra vásárolta a járműveket, új pályázati lehetőségekre várva, hiszen akkor is az volt a cél, hogy új, alacsonypadlós villamosok járjanak Miskolcon.

Egyre több Skoda villamos áll forgalomba Miskolcon, december 22-én megérkezett az utolsó, 31-ik új szerelvény is. A bécsi villamosok ennek következtében kikerülnek a forgalomból, értékesítésre kerülnek. Egyet azonban, a 300-as pályaszámút a nosztalgia-járműpark számára megőrizték és felújították. Ez a pótkocsi egy motorkocsival együtt különleges alkalmakkor továbbra is közlekedik majd Miskolc villamosvonalán.



## KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNYEK

A Miskolc Holding Zrt. Szemere utca 5. szám alatt található közös ügyfélszolgálati irodája – a MIHÓ Kft., a MIVÍZ Kft., a MIK Zrt. – 2015. január 5-9. között szoftverfejlesztés miatt csak korlátozott ügyintézővel és nyitva tartással áll rendelkezésre. Részletek hétfőtől a vállalatok honlapján.

A 2015-ös, éves parkolóbérletet öt helyen értékesíti a Régió Park Miskolc Kft. január 5-től: a Széchenyi u. 20. alatt, a társaság ügyfélszolgálati irodájában 8.00 és 18.00 óra között, a Széchenyi u. 60. és a Győri kapu 53. alatt – a MIK Zrt. ügyfélszolgálatán – 8.00 és 16.00 óra között (január 5-én mindkét helyen 10.00 órától), és az Európa téri és Patak utcai mélygarázsban 14.00–22.00 óra között. A 2014. évi bérletek 2015. január 10-ig érvényesek.



## Évet zárt a megyei közgyűlés

Évzáró estét tartottak december 18-án, a megyeháza dísztermében. A zenés műsort követően megköszönték a hivatal dolgozóinak éves munkáját is.

Török Dezső elnök köszöntőjében egyebek mellett elmondta: szeptemberben komplex fejlesztési tervet fogadott el a megyei közgyűlés, melyben a főbb célok között a mikro-, kis- és középvállalkozások, az ön-

kormányzatok és az ipari parkokban lévő vállalkozások fejlesztése szerepel.

A megyei célkitűzésekhez csaknem 50 milliárd forint áll majd rendelkezésre, a járásokba pedig további 27 milliárd forint támogatás érkezik. – Két kiemelt célunk van: a gazdaságfejlesztés és a foglalkoztatás bővítése. Ezt kell megvalósítanunk az elkövetkezendő, 2014–2020-as időszakban – hangsúlyozta a megyei közgyűlés elnöke.



## „AZ EMBERI ÉLET IS CSAK AKKOR ÉRTELMEZ, HA NEM ÖNCÉLÚ, NEM ÖNMAGÁÉRT RAGYOG..”



A betlehemi lánggal gyújtotta meg Kriza Ákos polgármester advent utolsó vasárnapján a szeretet gyertyáját a város adventi koszorúján. A helyszínen ezúttal is ünnepi gondolatokkal, hangulatos műsorral várták a miskolciakat.

lenézhettünk ebbe a tükörbe.

Kosztolányi Dezső 1933-ban a Pesti Hírlap hasábjain egy érdekes kérdést tett fel: melyik a tíz legszebb magyar szó? Az ő szubjektív véleménye szerint a legszebb szó a láng – hangoztatta Kriza Ákos, Miskolc polgármestere. Benne van az emberiség kezdetétől minden emberi tudás, a hajlék melege, a szív minden szeretete és benne van az elme minden megvilágosodása. Az emberiség kezdetét gyakran a tűz, a láng meggyújtásához szokták kötni, de Kosztolányi választása valószínűleg már az advent közelségét is mutatta. „Az ember rendeltetése az égő gyertyával azonosítható. A gyertya szerepe, hogy fényt árasszon, világítson, ragyogjon, utat mutasson, s miközben e rendeltetését betölti, önmagát

emésztí el. Hasonlóképpen az emberi élet is csak akkor értelmes, ha nem öncélú, nem önmagáért ragyog, hanem megpróbál útmutató tűz lenni. A karácsony viszont arra is tanít minket, hogy az összetartozás érzése tartós legyen. Egy hosszú, nehéz, küzdelmekkel teli év után találunk megnyugvást és szeretetet Miskolc adventi gyertyájának lánglobogásában és kérjük a jó Istent, adjon mindnyájunknak boldog, békés karácsonyt” – kívánta beszéde végén a polgármester.

Ezt követően Kriza Ákos átvette a betlehemi lángot Lóczi Tamás atyától, a Fráter György Katolikus Gimnázium igazgatójától és Jernei Pétertől, a Magyar Cserkész Szövetség kerületi elnökétől. Ezzel gyújtotta meg aztán a város adventi koszorúján az utolsó, a szeretet gyertyáját.

## FÁKLYÁS FELVONULÁSSAL ZÁRULT AZ EMLÉKÉV

Fáklyás felvonulással zárta az elmúlt hét végén a Herman Ottó Emlékév miskolci eseményeit az Ökológiai Intézet Alapítvány. Felsőháromban, a polihisztor sírjánál Hevesi Attila földrajztudós mondott beszédet, majd az önkormányzat, városi szervezetek, intézmények képviselői helyezték el a koszorúkat.

F. Nagy Zsuzsanna, az Ökológiai Intézet Alapítvány munkatársa felidézte az emlékév miskolci eseményeit. Megemlítette a tudományos előadásokat, a lillafüredi emlékkonferenciát, a múzeumi szakmai napokat, túrákat, az ezzel kapcsolatos intézményi programokat. Mint mondta, mindezekkel méltó módon emlékeztek Miskolcon a nagy magyar polihisztorra.



## Megajándékozták a Gyermekváros lakóit

Immár harmadik éve, hogy a Miskolc Holding Zrt. és tagvállalatainak munkatársai karácsony előtt megajándékozzák a miskolci Gyermekváros lakóit.

Nem volt ez másként idén sem, az ajándékokat Pálffy Kinga vezérigazgató (képünkön balról) és Pásztor Imre kommunikációs vezető adta át a fiataloknak. Pálffy Kinga elmondta, nagyon büszkék erre a kezdeményezésükre, s reményét fejezte ki, hogy ez hagyománnyá válik. A vezérigazgató hozzátette, idén egy új szokást is bevezettek: az egyik, felsőoktatásban tanuló fiatalnak, Balogh Attilának külön ajándékot, egy e-bookot hozott, a nagyon jó magaviseletű Buri Attila pedig egy mp3 lejátszót vehetett át. A Gyermekvárosban 3 gyermekotthon működik, összesen 108 gondozottjuk van. Dobosné Vörös Eleonóra, az intézmény megbízott vezetője kiemelte, igyekeznek



családiasan megszervezni a karácsonyi programokat, közösen és csoportokban, külön-külön is ünnepelnek.

## Jótekonysági koncert a Deszkatemplomért

Felújítják a miskolci Deszkatemplom fűtési rendszerét. A gyűlekezeti adakozásából eddig egymillió forint gyűlt össze erre, nemrégiben Mészáros János Elek (képünkön) adott jótekonysági koncertet a beruházás támogatására. Almási Ferenc, a templom lelkesze elmondta: az épület fűtését biztosító kazánokat az újjáépítéskor, másfél évtizede szereztek be. Mára igen elhasználtak, szükségessé vált a cseréjük. A jogszabályok azonban jelenleg már csak az energiatakarékos, úgyne-



vezett kondenzációs kazánok használatát teszik lehetővé, amelyek jóval drágábbak. A templom esetében ez mintegy két és félmillió

költséget jelent, ennek egy részét – egymillió forintot – a hívek adták össze. A televíziós tehetségkutató műsorból ismert Mészáros János Elek segítségét is örömmel vették, jótekonysági fellépésén csaknem 300 ezer forint gyűlt össze. Almási Ferenc elmondása szerint a művész fellépése nagy élményt jelentett, nem csupán énektudásával örvendeztette meg a közönséget, hanem hitvallásával, magyarságtudatával is. Az új kazánokat a tervek szerint tavasszal szerelik majd be.

## KARÁCSONY A VÁROSHÁZÁN

Az önkormányzati dolgozókat köszöntötték a közelgő ünnep alkalmából december 19-én, a miskolci városházán. Csizsár Miklós jegyző hangsúlyozta, a feszített tempó, valamint az európai és az önkormányzati választások körüli bokros teendők ellenére hiánytalanul és jól szervezeten végezték munkájukat dolgozók.

Kriza Ákos polgármester kiemelte, mind az intézmény átszervezésében, mind az ügyfélter kialakításában nagy szerepet vállaltak a hivatal dolgozói. A polgármester azt kívánta, mindenkinek családi körben eltöltött, meghitt karácsonyi ünnepe legyen, és pihenjen kicsit a hosszú-hosszú hivatali év után.



Nagy László:

## Adjon az Isten

Adjon az Isten szerencsét, szerelmet, forró kemencét, üres vékámba gabonát, árva kezembe parolát, lámpámba lángot, ne kelljen korán az ágyra hevernem,

kérdésre választ ő küldjön, hogy hitem széjjel ne düljön, adjon az Isten fényeket, temető helyett életet – nekem a kérés nagy szégyen, adjon ügyis, ha nem kérem.



## PIROMÁNIA

Durrogott az ország szilveszterkor, a trombitás zsbivásáron pult alól tán még Tomahawk típusú cirkáló rakétákat is be lehetett szerezni. Az össznépi pirománia nálunk a rendszerváltozást követően indult igazán hódító útjára, sok helyen ma már nemhogy esküvő, de még valamirevaló névnap, születésnap is elképzelhetetlen tűzijáték, házörző-riogató roppentyűk nélkül. Ha közben esetleg kigyullad a szomszéd potyogtató deszka-toalettje – csak annál tutibb a buli. (Állítólag van olyan szolgáltató cég, amelyik méltányos felár ellenében elintézi, hogy közben még a szomszéd is benne legyen.)

Az idei szilvesztert aránylag szerencsésen megúsztuk, legalábbis jóval szerencsésebben, mint pár évvel ezelőtt augusztus 20-át, amikor az állami ünnepen akkora tűzérési csapást mértek a Gellért-hegy meg a Lánchíd környékére, amelyet a terület a II. világháború óta nem kapott. Ez éppenséggel 2003-ban történt, amikor a tűzijáték során levegőbe repült egy uszály meg egy teherautó, tucatnyi középület rongálódott meg, összességében kb. harmincmillió kár keletkezett.

A híradások szerint ráadásul ki sem akarták fizetni a tűzijátékot intéző pirotechnikai cég járandóságát, mivel az csak egy részét pufogtatta el a kialkudott roppentyűknek. (Pedig hát valószínűleg ennyi szerencse ért minket Mohács óta! Ha ugyanis a teljes, rendelkezésre álló arzenállal megsorozaták volna a környéket, lehet, hogy a Lánchíd sem ússza meg, a kiostromolt lakosság meg konvojokban menekül vidékre!)

Igazából nagyon kevés értelmük van ezeknek a méregdrága durrogatásoknak, az emberek viszont szeretik. A közelmúltban együtt néztük falusi polgármester ismerőssel a helyi tűzijátékot, ő pedig, mintegy válaszul a közönség fel-felhangzó üdvriválására, savanyú arccal lajstromozta, mi mindenre lehetett volna költeni a tüzes látványosság árát. Például: (puff-puff!) – Na, most durrant el a K. út szilárd burkolata! (piff-puff!!!) – Most meg már b. hatjátok az ideji fűtéstámogatást is!

SEZPESI S.

## B. Ú. É. K., Miskolc!

Tömegek az utcákon és kiváló hangulat a Hősök terén – így búcsúzott az óév és hasonlóan köszöntött be az új esztendő is Miskolcon.

A belvárosban már kora este sokan összegyűltek. Volt, aki trombitával, míg mások szemüveggel és színes hajkoronával a fejükön indultak bulizni. A hideg idő ellenére is rengetegen döntöttek úgy, hogy a Hősök terén, a nagy városi bulin töltsék az óév utolsó óráit. Az est első felében miskolci együttesek szórakoztatták a közönséget, amelynek a felmelegítésében a nagykabátok, sapkák, forró italok mellett a Thunder Jack segített be este 7 órától. Az Edda Művek egykori zenészeinek, Fortuna László dobosnak és Róna György basszusgitárosnak az új zenekara régi magyar rockslágerekkel, köztük Edda- és P. Mobil-dalokkal adta meg az alaphangot.

Őket az örökifjú Reflex követte, olyan nótákkal, mint a klasszikus Hajrá, Diósgyőr induló, „Amíg élek



## Szilveszter a belvárosban

én. /Nem érdekel más. /Csak a Diósgyőr, csak a Diósgyőr...” zúgott számtalan torokból. A hangulatra nem lehetett panasz, előkerültek a piros-fehér sálak, a tömeg együtt énekelte a zenekarral a jól ismert dallamokat. Nem maradhatott ki a válogatásból a Miskolci Illés Emlékzenekar sem, akik az Illés-dalokkal minden koncerten garantálják a kitűnő hangulatot.

Ezt követően a Bíborszél lépett színpadra, akik természetesen le-

nyomták a Miskolc dalt is. Tíz órától a miskolci szilveszter évek óta visszatérő fellépője, Dj. Bordee vezényelt le egy rövid Elektróger Partyt.

Az est sztárvendége a Kiscsillag volt, Lovasi Andrással és a Pál Utcai Fiúkból igazolt Leskovics Gáborral. A zenekar kicsit tartott a hidegtől, de végül fergeteges bulival zárták a 2014-es évet. Éjfél és a Himnusz után, a '80-90-es évek hangulatát idéző videodiscóval mozgatta meg a lábukat ismét Dj. Bordee.



## Tűzijáték: figyeljünk a szabályozásra!

Miskolcon is sokan keresték a pirotechnikai eszközöket szilveszter előtt. A rendőrség felhívta a figyelmet, hogy mindenki csak engedéllyel rendelkező árustól vásároljon, és figyeljen a magyar nyelvű használati utasításra is. A korábbi évekhez hasonlóan, a petárda idén is tilos volt.

Egy miskolci pirotechnikai cégnél jártunk, ahol közel 200 termék közül választhattak a vásárlók. Gondoltak a négy lábúakra is, találgattunk olyan kutyabaráttal termékkel, amely kifejezetten csendesesen működött, így nem zavarta az állatokat. A szabályozás szerint az úgynevezett első kategóriás termékeket 14, a másodikat 16, a komolyabb tűzijátékokat pedig 18 év fölötti személyek vásárolhatták meg.

Venczel Vilmos tulajdonos elmondása szerint a legszebb tűzijátékokat csak szilveszterkor lehet megvásárolni és használni. Ezek a hármas kategóriás termékek, melyekből legalább 40-félét kínáltak. A hétezer forintos ártól egészen a 21 ezer forintosig.



Ezeket a termékeket csak szilveszter napján, este 6 órától másnap reggel 6-ig lehet használni.

Dobi Tamás, a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője fel-



hívta a figyelmet, hogy aki vét az idevonatkozó szabályok ellen, 150 ezer forintos pénzbírsággal sújtható. A kevésbé veszélyesnek minősített roppentyűk, pukkantyúk és kiskrakéták egész évben a tulajdonosnál maradhatnak. A III. kategóriás nagyrakéták, bombatelepek otthoni tárolása azonban tilos, így a fel nem használt eszközöket szilveszter után vissza kell vinni a vásárlás helyére, ahol visszaváltják.



## Halat, szárnyast nem, malacot igen!

Szilveszter éjszakájához és az új év első napjához sok hagyomány kapcsolódik. Az elkövetkezendő év ugyanis a babona szerint olyan lesz, amilyen ez a két nap, ezért az sem mindegy, mit fogyasztunk ebben az időszakban. Újév napján például nem szabad sem halat, sem szárnyast enni, a hallal ugyanis elúszik, a szárnyással pedig elrepül a szerencse.

A malac ezzel szemben kitűrja a földből a szerencsét, ezért szokás ilyenkor sertést fogyasztani. Éjfél után sokan virslit fogyasztanak. Bolti körképünk során megtudtuk, Miskolcon is igen nagy mennyiségben vásárolnak ilyenkor malachúst, virslit. Malachusból főként a combot és a karajt viszik az emberek, de egyre többen vesznek „nagy malacot” is, hogy

azt ők maguk süssék meg egészben.

Az egyik belvárosi hentesboltban megtudtuk, a virsli esetében mutatnak némi változást a fogyasztási szokások – egyre többen veszik ugyanis a drágább típusokat. Nő a kereslet a minőségibb termékek iránt, a juheles mellett a frankfurti típust is előszeretettel vásárolják az emberek.

**KÖSSÖN EGY JÓ ÜZLETET!**  
Cserélje le akadozó internetét BorsodWeb Mozaik+ internet csomagra

**Kedvező ár**  
**Nagy rendelkezésre állás**  
**Megemelt feltöltési és letöltési sebesség**  
**Telefon szolgáltatás a telefonszám megtartásával**

Ha Ön igazolja, hogy meglévő ADSL, Mobilnet vagy kábelnet Internet előfizetéséről vált BorsodWebre, akkor választhat, hogy 30 százalékkal nagyobb sebességen internetezik, vagy 30% kedvezményt kap a havidíjából 1 éven át!

Ügyfélszolgálat: 3527 Miskolc, József Attila utca 27.  
Telefon: 46/504-388  
E-mail: [ugyfelszolgalat@borsodweb.hu](mailto:ugyfelszolgalat@borsodweb.hu)  
[www.borsodweb.hu](http://www.borsodweb.hu)

Internet-szolgáltató Kft. 1999 óta ügyfeleink szolgálatában!  
A hűségükért nem teljes körű. A megvalósítás a műszaki feltételek engedélyezésétől függ.

2015-01-03  
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata,  
Türr István Képző és Kutató Központ,  
Regionális Civil központ Alapítvány

**SAJTÓKÖZLEMÉNY**  
**SZEGREGÁLT LAKÓKÖRNYEZETBEN ÉLŐK FELZÁRKÓZÁSÁT SEGÍTŐ KOMPLEX PROGRAM LYUKÓVÖLGY – GULYAKÚTON**

Zárul a Miskolc MJV Önkormányzata, a Türr István Képző és Kutató Intézet és a Regionális Civil Központ Alapítvány által megvalósított, TÁMOP-5.3.6-11/1-2012-0010 számú, „Szegregált lakóköznyezetben élők felzárkózását segítő komplex program Lyukóvölgy – Gulyakúton” pályázat megvalósítása.

A szegregált lakóköznyezetben, mélyszegénységben élő, hátrányos helyzetű emberek társadalmi felzárkózásának elősegítését célzó, 2012 januárjában indult program keretében közel 100 fő vett részt egyéni fejlesztésen. Ezen időszakban azonban ennél jóval több embert vontak be a projekt változatos tevékenységi körébe. A program egyik fő prioritása a munkába állás elősegítése volt. Ennek érdekében háromféle szakmaszerző képzésen vettek részt a felnőttek. Képzési gyakorlat keretében megtörtént a Lyukói Községi Ház udvarának rendezése, valamint megépült egy sportpálya a helyben élők aktív közreműködésével. A programban résztvevő felnőttek közül mindenki csatlakozott a közmunka programhoz, valamint sikerült elősegíteni öt fő hosszú távú, főállású foglalkoztatását a nyílt munkaerő-piacon. A gyerekeknek nyújtott felzárkóztató foglalkozások célja: iskolai teljesítményük javítása, a továbbtanulás ösztönzése és a szociális hiányszakosságok pótlása volt. A szülők ezzel párhuzamosan szakemberekkel beszélhették meg gyermeknevelési problémáikat. A miskolci projekt összesen 143 600 000 Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült, ami fedezte a megvalósítás teljes költségét.

**MUNKALEHETŐSÉGI!**

Szeretné kiegészíteni jövedelmét?

**JELENTKEZZEN NÁLUNK!**

Miskolc területén kiadvány, reklámújság terjesztéshez keresünk heti rendszerességű munkavégzéshez részmunkaidős terjesztőket.

Feladat ellátása reggeli órákban, több napon hétfőig is!

Megfelelő munkavégzés esetén tisztességes bérezés!

Jelentkezni: Folyamatosan

Telefon: **06-30-352-8040**

E-mail: [rikkancsmiskolc@gmail.com](mailto:rikkancsmiskolc@gmail.com)

Munkatársaink hétköznap telefonon 15 és 17 óra között érhetők el.

**VARGA GÁBOR**  
HATÓANYAG-KUTATÓ

ELŐADÁST TART  
**MISKOLCON**

2015. január 10-én 15 órától az ITC Székház nagytermében (Miskolc, Mindszent tér 1.)

Előadás címe:  
**Gyógyszerek és betegségek: immunrendszer és lélek gyógyító hatása.**

**AZ ELŐADÁS MEGTEKINTÉSE INGYENES!**  
A látogatóknak az előadás után lehetőségük lesz kérdezni Varga Gábortól



**Lendítse fel ÜZLETÉT!**

Hirdesse Ön is termékét, szolgáltatását szórólapon, juttassa el újságját, kiadványait kézbesítői hálózatunkon keresztül Miskolcon és környéken.

Heti, havi rendszerességű terjesztés, mindenki számára elérhető akár már nettó 1 Ft/db/alkalom áron!

**Első alkalomra 30% kedvezményt adunk!**

Rendelésfelvétel: [rikkancsmiskolc@gmail.com](mailto:rikkancsmiskolc@gmail.com), illetve a 30/244-3033-as telefonszámon.



**Folytatódnak a szennyvízcsatorna-hálózat bővítésének kivitelezési munkálatai Miskolcon**

A „Miskolc város meglévő szennyvízcsatorna-hálózatának bővítése és szennyvíz III. tisztítási fokozat létesítése” című projekt keretében bővítik a városi csatornahálózatot és korszerűsítik a szennyvíztisztító telepet. A szennyvíztisztító telepen a munkálatok elkészültek, jelenleg a próbaüzem zajlik. A csatornahálózat

bővítési munkálatai részben a még ellátatlan területek csatornázását szolgálják, részben pedig az eddig egyesített (szennyvíz- és csapadékelvezető) csatorna-rendszer szétválasztása érdekében történnek.

A csatornahálózat-bővítés készültége 90 százalékos, az utak végleges helyreállítására azonban csak 2015

tavaszaán kerülhet sor. A talaj természetes tömörödése hosszabb időt vesz igénybe, ezért az esetleges süllyedések elkerülése érdekében csak néhány hónap elteltével kezdődhet meg az érintett útszakaszok végleges helyreállítása. A lakosság megértését és türelmét kéri az építési munkálatok idejére.



Korábbi felvétel

**Miskolc város meglévő szennyvízcsatorna-hálózatának bővítése és szennyvíz III. tisztítási fokozat létesítése**

Az Európai Unió támogatásával megvalósul a „Miskolc város meglévő szennyvízcsatorna-hálózatának bővítése és szennyvíz III. tisztítási fokozat létesítése” című, KEOP-1.2.0/B/10-2010-0062 azonosítószámú projekt. A megvalósítási munkák nettó összköltsége a csatornahálózat esetében 1 394 193 500 Ft. Ezen kívül a szennyvíztisztító telep bővítésének költsége 1 999 762 067 Ft. A ráfordítások 84,4%-át a Környezet és Energia Operatív Programból nyert európai uniós támogatás fedezi.

Bővebb információ a projekt honlapján: <http://csatorna.beruhazas.eu>

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg. A projekt megvalósulása nagymértékben hozzájárul a környezet és a talaj megóvásához.

SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormányzata

Európai Unió Kohéziós Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

**A kivitelezéssel érintett utcák**

A csatornahálózat-bővítés munkálataiban érintett utcák részletes listája, a beruházás állapotával.

Az alábbi utcákban a csatornahálózat és a végleges úthelyreállítás 2015. év tavaszán fog elkészülni:

Ákos u., Arnóti sor, Csabai sor, Csaba vezér u., Cserje u., Gőz u., Hadirokkantak u., Harang u., Hegyes u., Kisavas I. sor, Lenkei Z. u., Tatárarok u., Tetemvár u., Ungvári u., Zsolcai sor.

utca, Ballagi K. u. – Jászai M. u., Bizony Ákos u., Blaha Lujza u., Bogánccs utca, Bognár u., Bollóalja u., Bolyai F. u. – Téglagyár u., Böngér u., Felső-Szinva u., Fém u., Ferenczi Sándor u., Fürdő u. – Lónyai u., Görögszőlő u., Gyertyán u., Irma u., Jászai M. u., Jedlik Á. u., Kabar u., Kartács u., Kristály u., Lónyai u., Latabár sor, Móra Ferenc u., Pléh S. u., Munkás u., Örs u., Pöntenberg u., Puskin u., Rácz A. u., Selmeci u., Sétány u., Sugár u., Szervezet u., Técsey u. – Örs u., Téglagyár u., Topiczer u., Zilahi u.

Az alábbi utcákban elkészült a csatornahálózat, a végleges úthelyreállítás pedig 2015 tavaszán fog megtörténni: (21 572) sz. u., III. utca, Áchim András u., Alsó-Szinva u., Babits Mihály

Az alábbi utcákban elkészült a csatornahálózat kivitelezése, a végleges úthelyreállítás pedig részben történt meg:

Mester u., Buzogány u., Glanzer u., Kerpely u., Szarkahegy u., Mányoki Ádám u.

Az alábbi utcákban a csatornahálózat és a végleges úthelyreállítás is elkészült:

Abaúj u., Akó u., Avasalja sor – Hídeg sor, Bodó sor, Bodza u., Domb sor, Dombalja u. – Közdomb sor, Erdész u., Fülep J. u., Gyimesi u., Kondor Béla u., Lajos sor, Lajta u., Liszt F. u., Martin-kertváros 6093/731 hrsz., Pálma u., Szeleta u., Tóth sor, Zala u., Vajda u., Vasgyár út.

## Hamarosan kész a futófolyosó



Dolgoznak a Miskolci Atlétikai Centrum futófolyosójának belső munkáin. Az épületrészben egy 60 méteres futópályát alakítanak ki, és távolugrógödör is épül.

– A futófolyosó új lehetőséget hoz a város sportéletébe, hiszen az atléták a téli hónapokban is folytatni tudják a felkészülést – mondta el Illyés Miklós, a Miskolc Városi Sportiskola igazgatója. A korszerű létesítmény az Emberi Erőforrások Minisztériuma és Miskolc közös projektjeként valósul meg az Egyetemvárosban, az átadott atlétikai futópálya mellett. A versenysport igényeit fogja szolgálni, a nagyközönség előtt nem nyitják majd meg.

Szeptember végén kezdődtek az építési munkák. Elkészült az alapozás, megépítették az acélszerkezetű csarnokot, melyet szendvicspanellekkel burkoltak. A folyosóhoz kapcsolódó épület monolit beton, itt kapnak helyet az öltözők, az akadálymentes mosdók, az irodák. A nyílászárók beszerelésével fűthetővé vált az épület és a csarnokrész, így a légtechnika beszerelése után már a villanyszerelési és belső burkolási munkákat végzik.

A fűtés miatti egyeztetések elhúzódása miatt a rekortán-burkolat csak januárban kerülhet az aljzatbetonra, a hónap közepén a futófolyosót már át tudják adni a sportolóknak. A létesítmény ünnepélyes átadását január végére tervezik.

# Miskolc kiváló tanulóit, sportolóit köszöntötték

Évek óta hagyomány, hogy a kiemelkedő eredményeket elérő tanulókat, sportolókat és edzőiket gálán köszöntik Miskolcon. Idén 202-en vehettek át jutalmat a Művészetek Házában rendezett díjátadón

– Azokat díjazzuk most, akik sokat tettek Miskolcért és egyben önmagukért is az elmúlt évben. Az egyik legszebb ünnepe ez az évnek, amikor olyan fiatalokat ünnepelünk, akik a kötelező feladataikon túl olyan munkát is elvégeztek, amelyre senki sem kényszeríti őket – mondta köszöntőjében Kriza Ákos. A polgármester szólt a példaképek jelentőségéről, és utalt arra, hogy immár a jelenlévők is példaképei lehetnek másoknak.



Ezen a rendezvényen még soha nem volt ennyi jutalmazott, ami jelzi, hogy a fiatalok, sportvezetők, pedagógusok lelkesen és eredményesen végezték munkájukat – hangsúlyozta Kriza Ákos, hozzátéve: bízik abban, hogy az elmúlt évek miskolci infrastrukturális beruházásai is hozzájárultak a sikerekhez.

Először a sportolók és edzőik vették

át díjaikat, Kriza Ákos 160 díjazottnak vagy képviselőjének gratulálhatott. Minden sportágban az ifjúsági és junior kategória országos bajnokait, a nemzetközi versenyek első hat helyezettjét, valamint a diákolimpia győzteseit jutalmazták.

Ezt követően a kiváló tanulók teljesítményét ismerték el, itt 42-en vehették át jutalmukat Óvári Zsuzsannától, a polgármesteri hivatal főosztályvezetőjétől.

A díjazottak részletes névsora megtekinthető portálunkon, a [www.minap.hu](http://www.minap.hu)-n.

## A TAVALYI GYŐZTES IS KAPITULÁLT

A Jegesmedvék remek játékkal, december 26-án ismét komoly vereséget mértek a Dunaújvárosra, és újra a MOL Liga-tabella élére ugrottak. Két nappal később magabiztos játékkal verték a Maciac a Mol Liga tavalyi győztesét is.

A Jegesmedvék magabiztosan győzték le a Dunaújvárost, a mérkőzés döntő részét kontrollálták, s ezúttal „csak”

négy góllal terheltek meg az ellenfél hátlóját.

Miskolci Jegesmedvék – Dab.Docler 4-1 (1-0, 1-1, 2-0). Két nappal később meggyőző játékkal verték a miskolci hókisok – a szezonban már negyedszer – a tavalyi Mol Liga győztesét is

Miskolci Jegesmedvék – HC Nové Zámky 5-2 (2-1, 1-1, 2-0)

Majoross Gergely vezetőedző értékelé-

se szerint, az utóbbi három mérkőzésen kezdett összeállni az a játék, amit az elmúlt hónapokban gyakoroltak. – Nemcsak fizikailag vagyunk rendben, most már taktikailag is nagyon fegyelmезteten játszunk. Emellett a hatékonyságunk is megkérdőjelezhetetlen, hiszen a tavalyi ligagyőztest 3-4 komoly helyzetben és két gólon tudtuk tartani – hangsúlyozta az edző.



## Ismét a DVTK-családban a birkózók



Fiatal, gyermekkorú versenyzők és hozzátartozóik várták a DVTK-stadion birkózóteremben december 22-én az idei karácsonyi rendezvényt, amely önfeledt játéka is lehetőséget biztosított az ajándékok átvétele és a vendéglátás előtt.

– Jó évet zártunk idén, hiszen az önkormányzati támogatással és a Magyar Birkózó Szövetség sportfejlesztési rendszerével stabilizálódott a helyze-

tünk – emelte ki köszöntőjében Szinay Attila, a Diósgyőri Birkózó Club elnöke.

A rendezvényen bejelentették, hogy az egykori versenyző, Bacsó Alex beállt az edzők közé. Szükség is van rá, mert egyre több gyermek jár birkózni. Repka Attila alelnök kiemelte: – Versenyzőink vannak a miskolci 21-es és a Szabó Lőrinc Általános Iskolából, Bekecsen birkózóosztály indul, és ezt tervezik Felsőzsolcán és Szikszón is. Ez büszkeséggel tölt el bennünket, és reményt ad

a jövőre. Ügyes gyerek mindig lesz és a miskolci birkózóiskola az egyik legjobb az országban – hangsúlyozta.

Egyébként 2015-ben a birkózók – a Diósgyőr FC Kft.-vel történt megállapodás értelmében – DVTK néven indulnak majd a különböző versenyeken. A közel 100 éves hagyomány szellemében a sportág visszatér a nagy diósgyőri családhoz. A jövő esztendő fontos feladata lesz, hogy megnyugtató megoldás születzen elhelyezésükkel kapcsolatban is.

## Komjádi Kupa: ezüstérmes az MVLC

December 21-én este játszották a Komjádi Kupa döntőjét, melynek a PannErgy Miskolci VLC volt az egyik résztvevője.

A miskolci vízipólósok ezúttal kiaptak, de a döntőben is tanúbizonyságot tettek erejükéről, elszántságukról. Végig partiban voltak, olykor közelebb is álltak a győzelemhez, mint ellenfelük. A hajrában néhány játékevezetői „tévedés” következtében behozhatatlan hátrányba kerültek, mégsem adták fel, a büntetők pedig mindig sok veszélyt rejtgetnek magukban. Az MVLC legénysége minden elismerést megérdemel, büszkék



lehetnek a Komjádi Kupában kiharcolt második helyükre.

Eredmény: PannErgy Miskolci VLC – FTC Waterpolo 14-14 – büntetők után 17-19 (6-7, 2-2, 2-1)

## Szinkronúszók és pólósok gyűjtöttek

Mintegy 80, kórházban gyógyuló gyermek karácsonyát tették szebbé a vizes sportágak miskolci képviselői.



„Ajándékozz örömet” elnevezéssel szervezett gyűjtést a Miskolci Vízilabda Club és a Korall SC szinkronúszó csapat a Diapolo Áruház segítségével. A miskolci Kemény Dénes uszodában bárki hozzájárulhatott a gyűjtéshez, a sportolók adományai mellett.

Az összegyűlt, több zsáknyi játékot, könyvet, kifestőket végül a GYEK Általános Csecsemő és Gyermekeosztály 80, jelenleg is kórházban gyógyuló kis betegéhez juttatták el a szinkronúszók és a vízilabdázók.



# ŐRZIK HAGYOMÁNYAIKAT

A miskolci önkormányzat és Kriza Ákos polgármester karácsonyi adományát vitte el nemrégiben a csángóföldi Pusztinára, az ott élő magyar közösségnek Mankovits Tamás iparművész, a Magyar a magyarért Alapítvány kuratóriumának elnöke. A Gyimesi-hágón túli Bákó megyei település 800 kilométerre van Miskolctól. Ezerkétszázán élnek itt, eléggé elzárt környezetben, kilencven százalékuk magyar ajkú csángó. Az ottani Magyar Házban Nyisztor Ilona népdalénekes tanítja a magyar nyelvet és énekeket a csángó fiataloknak. Az itt élők évszázadok óta őrzik hagyományait, gyönyörűen énekelnek, mondókat, ősi magyar imákat tanulnak.



A hét fotója  
JUHÁSZ Á. FELVÉTELE

## Szerencsés új évet!

Nagy volt a forgalom szilveszter előtt a miskolci húsboltokban is, leginkább természetesen a virslit és a malacot keresték. A régi magyar hagyományok szerint január 1-jén szinte kötelező malacot enni, ez megalapozhatja jövő évi sorunkat, hiszen orrával házunkba túrja a szerencsét.

### Elfogták a miskolci bankrablót



A B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság nyomozói a Terrorrelhárítási Központ műveleti egységeinek bevonásával december 18-án, a reggeli órákban Budapesten elfogták a 37 éves Cs. Richárdot, aki november 26-án kirabol egy miskolci takarékszövetkezetet. Mint arról beszámoltunk, fegyverrel megfenyegette és a bevétel átadására szólította fel az alkalmazottakat, közben egy ott tartózkodó nő szembeszállt vele, és lerántotta fejről a fekete kötött maszkot. Dulakodás közben a bankrabló egy alkalommal elsütötte a fegyverét, majd elmenekült a zsákmányolt pénzzel. A rendőrség nagy erővel kezdte meg az elkövető felkutatását, akinek kihallgatása során kiderült, hogy korábban más városokban is szép számmal követett el hasonló bűncselekményeket. A hatóságok felkutatották és lefoglalták a bűncselekmények elkövetésénél használt különböző eszközöket is. Mivel fennáll a szökés és bűnisztétel veszélye, a Miskolci Járásbíróság előzetes letartóztatásba helyezte Cs. Richárdot.



## FORRÓ NYOMON

### Villamos ütközött a Selyemréten

Villamos ütközött személyautóval a selyemréti Teleki Kollégium előtt, december 18-án este. A villamos és az autó is a Tiszai felé haladt, és a kereszteződésnél az autó vezetője valószínűleg úgy gondolta, még elkanyarodhat balra, átér a villamos előtt. Sajnos, sikerült neki, a villamos nem csupán nekiütközött az elé kanyarodó autónak, hanem neki is tolt a balra forduló kanyarodni szándékozó járműnek. A balesetben ketten súlyosan megsérültek, őket a tűzoltók vágták ki a roncsból.



FOTÓ: KADERJÁK CS.

### Hármas karambol a Repülőtéri úton

Hármas karambol történt december 22-én délután Miskolcon, a Repülőtéri úton. Információink szerint a mentők egy személyt szállítottak kórházba. Egyelőre annyit lehet tudni, hogy a balesetben egy személyautó, egy mikrobusz és egy motorkerékpár volt érintve, a motoros eddig ismeretlen fokú sérülést szenvedett. A helyszínelés idejére útlezárás volt érvényben.



FOTÓ: JUHÁSZ Á.

## Adventi fények

ÉTELVÁZ	YÉTOVA, BIZONYTALAN	KÉREM! HOCI! (KÉT SZÓ)	...ET CIR-CENSES! LAT. MÓDÁS	3			
HURRÁ! ELÉNZÉS							
KOK: OL. BAJN. HOLLAND ÜSZÖNŐ							
TÍZ, ANGOLUL							
ÜDVÖZLEG, NÉPIESEN OSZTRÁK AUTÓJEL				LANKADATLAN FIGYELŐ	FEMININ, MAGYARUL	A YUKON PARTIAI!	ROBBANÓ-KEVERÉK, RÉGISEN
							Y
MEGFEJTÉS							
A FOLT KÖZEPÉ!		HÚS RÁGÓS, INAS RÉSE A KÖZELMŰLTBEN					
MUZSIKÁVAL KAPCSOLATOS						ELŐKÉLT SZEMÉLY KEMÉNY HANGNEM	
AZ EGYIK HATÁRZOTT NÉVELŐ		SZÁRMÁZÁS BARNÁ SZÍNŰ ÜDÍTŐ					
TÁJAK, KOROK, MŰZEMOK, RÖV.				MÉRLEGGEL MÉRJÜK EFFÉLE, KÖLTŐIEN			
BEC. LÓRÁNT					A TETEJÉRE NÉPIESEN A TANTÁL VEGYELE		
AJULT, ESZMELETLEN						RÉSZBEN MEGJEGYEZ! A NEWTON JELE	
ANYUKÁNK ÉDESANYJA							

Legújabb, négyrészes keresztrejtvényünkben az adventi koszorú kellekeinek neveit rejtettük el. Kérjük, a megfejtéseket együtt, legkésőbb 2015. január 14-én félíg juttassák el szerkesztőségünkbe (3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.) vagy az info@mikom.hu e-mail címre. A helyes megfejtést beküldők között egy-egy 2015-ös Miskolci Kalendáriumot sorsolunk ki.

Ha nem kapják meg időben lapunkat, ha terjesztési problémákat tapasztalnak, kérjük, hívják a 46/503-501/100-as telefonszámot.

### MINDENKIT ÉRNET JOGESÉT

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail címünk, amelyre üzeneteiket, problémáikat elküldhetik: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol!

## HETI HOROSZKÓP

**Kos (03. 21–04. 20.)** Munkahelyén jól megkavarhatja az események év elején, ha nem vigyáz a szavaira. Nem mindegy, kinek mit mond, még akkor sem, ha nem akar ártani vele. Otthon sem árt vigyázni, párkapcsolatában most a tettéke a főszerep. Tegyen érte!

**Bika (04. 21–05. 21.)** Régóta várja munkahelyén a változást, bár konkrét elképzelése nem volt. Most megteheti az első lépést, csak ösztönöznie kell lennie. Mondja el főnökének, hogy mennyit dolgozik, most több mint valószínű, hogy értékelni fogja magabiztosságát.

**Ikrek (05. 22–06. 21.)** Több változást is hozhat az Ön számára az új év eleje. Lehet, hogy új lehetőséget, de az is lehet, hogy csak könnyebbé válik. Párkapcsolatát megnehezítheti egy rokona, még akkor is, ha erősen érzi magát kedvese mellett. Ne hallgasson senkire, csak a szívére.

**Rák (06. 22–07. 22.)** Kreativitását lelki társa és ön maga is viszafojtja az elkövetkező napokban. Beszéljen vele, és győzze meg magát is, hogy most az a legjobb önmagának, ha a munkájára koncentrálna. Szerelmi téren most valódi választás előtt áll!

**Oroszlán (07. 23–08. 23.)** Egy kollégája fecsegésével és stílusával most különösen megnehezíti életét. Pihenjen egy ideig, még így is érezni fogja, hogy kevés erre egy hét. Párkapcsolatában is helyreállhat a rend, ha nyugalomba vonul rövid időre.

**Szűz (08. 24–09. 23.)** Újra élvezheti megunt feladatait a munkahelyén és az otthonában is, nem mindegy azonban, hogy csupán rövidtávú örömben vagy hosszú távon is gondolkozik-e? Jobb, ha nem megy bele semmilyen bizonytalan dologba.

**Mérleg (09. 24–10. 23.)** Annak ellenére, hogy úgy érzi, ilyen jól még sosem teljesített munkahelyén, főnöke nem lesz elégedett. Nem ön a ludas, csak más szelek fújnak. Lásza meg a jót is a rosszban, mert a változás nem feltétlenül lesz kedvezőtlen önmagának!

**Skorpió (10. 24–11. 23.)** Ne tévesse össze az izgágaságot a lendületességgel! Próbálja könnyedén végezni a feladatait, nem biztos, hogy jót tesz most, ha sokat fontolgat, gondolkodik. Ez kapcsolatára, kedvesére is érvényes: ha szereti őt, nem lehet baj.

**Nyilas (11. 23–12. 21.)** Mind munkájában, mind szerelmi életében változásokra számíthat. Eleinte megijed majd tőlük, de higgye el, végül minden az ön malmára hajtja a vizet. Viszont ha biztos párkapcsolatban él, most ne adjon esélyt az újnak.

**Bak (12. 22–01. 20.)** Itt az ideje újra, hogy türelmet tanuljon. Nem érdemes mindenkivel veszekedni, mert visszajára fordulhat. Magánéletének nyugalmát is megzavarja a hangos szó. Rendezze a problémáit a munkahelyén, hogy minden rendben lehessen otthon is!

**Vízöntő (01. 21–02. 19.)** A régi, bevált módszerek helyett lehet, hogy ki kell próbálnia az újakat. Ne ellenkezzen! Elképzelhető, hogy így jobban fog menni a munka. Kedvesével összekaphatnak egy rosszkaró pletykálkodása miatt, de hamar megoldódnak a gondok.

**Halak (02. 20–03. 20.)** Váratlan akadályok okozhatnak kellemetlen órákat munkájában. Ez csak erre a hétre lesz jellemző, később megnyugodhat majd. Merjen álmodni, mert igazán különös érzés keritheti hatalmába általa! Üzenet lesz benne, mely párkapcsolatára vonatkozik.